



“创客明哥”一年来的双创之路



姜明

S2S派中的15派创客明哥
天明集团创始人兼董事长

“创客明哥”一年来的双创路

2015年12月12日,首届中国创客领袖大会在郑州举办,首提“双12中国创客日”,助力中国双创,让创业更容易,助创客更成功。

2015年12月26日,天明集团5500万战略投资UFO众创空间、恒之源、戏缘,为河南三家本土企业送出首份双创大礼。

2016年1月12日,中国创客领袖大会与北京华夏管理学院签约,共建中国创客学院。

2016年4月29日,天明UFO众创空间与南阳市人民政府合作共建“宛创空间”。

2016年5月25日,由姜明与田源共同发起的元明资本在郑州举行媒体见面会暨项目路演会,助力家乡河南打造国际化大健康产业集群。

2016年6月14日,姜明受邀出席2016中国(河南)非公有制经济发展论坛,并发表《民营企业家在“双创”中大有作为》的主题演讲。

2016年8月31日,微医集团、天明集团、元明资本、康泰医疗共同投资“河南互联网医院”和“国际互联网肿瘤会诊中心”项目,将聚合国内外优质互联网医疗健康产业资源,让医疗大数据为1亿700万河南人管理健康。

2016年10月19日,元明资本与河南省肿瘤医院签约,共建河南省唯一一家质子医院,将引进世界上最先进、最精准的癌症放疗设备——迈胜(Mevion)质子治疗中心项目,助力河南郑州建设成中部最大的健康医学城。

2016年11月24日,郑州国控、元明资本、天明集团三家企业签约,共同发起设立50亿中原健康产业基金,将通过投资的形式,在全球范围内选择最先进的健康产业优质资源引入落户郑州,助力郑州打造成为“国际有影响 国内一流”的健康医学城,让1000万郑州人民、1.1亿河南人民、2.5小时经济圈5亿人民更好地健康生活、快乐生活!

此外,天明集团与北京天仕博战略合作成立天天向上公司,助力河南教育信息化发展;战略入股聚金资本、房金所等互联网金融项目,引领天明在金融资源的纵向延伸以及产业链化布局;先后投资菜园网、象过河、九秘科技等创新创业项目,为优秀创客添砖加瓦,助力创客实现梦想!

中国创客领袖大会主席、双12中国创客日发起人、天明集团创始人兼董事长、“92派中的15派——创客明哥”姜明,自2015年12月12日首届“中国创客领袖大会”之后,二次创业、重新出发,受到创投圈的高频关注。让我们看看,“创客明哥”,一年来到底在忙啥?

郑报融媒记者 徐刚领

天明集团战略投资
UFO众创空间、恒之源、戏缘

郑州国控、元明资本、天明集团签约,共同发起设立50亿中原健康产业基金

“创客明哥”的双创感悟

明哥说:“一个人来到世上,就应该做一点对这个世界和人类有益的事情。”

明哥说:“每个人都有一份家的情怀,家乡情怀,家国情怀。我甘做一粒沙,甘当一滴水,只为尽一名企业工作者的责任。”

明哥说:“双创是倾其一生要做的事业!我愿集24年

创业经验和50年人生感悟,为优秀创客整合资源、搭建平台,让创业更容易,助创客更成功!”

明哥说:“天明要上新台阶、大台阶、高台阶;天明要有新元素、新符号、新名片;姜明要有新形象、新面貌、新风采。”

明哥说:“从50岁开始的第

一天,我要倍加珍惜每一天的时光,做好人生的‘加减乘除’,争取让每一分钟创造最大价值!”

明哥说:“这段时间是我人生50年以来,更是我创业24年以来,最忙碌,也是最有成效、创造最大价值的一段时间,也是拥有最大机遇的一段时间!”

企业家眼中的“创客明哥”

和姜明一起创办元明资本的亚布力中国企业家论坛主席田源认为,姜明二次创业、为中国创客代言的责任担当、境界格局令人尊敬。他是“创业家中的思想家,创新派中的行动派”,“双创”时代,社会更加需要像姜明这样敢

于挑战自我的优秀创客。

建业集团董事局主席胡葆森对姜明从来不乏褒奖之词,他说:“知大者远者,不拘泥于小者近者。姜明年纪轻轻,却广结贤仁。他用信与义的纽带,系结了政缘、商缘、地缘与人缘。有如此影响

力,皆因他重德重誉、重情重义、重于感恩。姜明勤于观察,勤于思考,勤于学习,勤于沟通,勤于求变。在他的身上,你永远看不到消极,看不到停歇,看不到疲倦,更看不到懒惰。他是我看到的所有创业者中最为勤奋的一位。”

为创业者量身定制的《中国双创》出版

为更好地服务“双创”,由天明双创研究院策划和精心筹备的、为创业者量身定制的《中国双创》出版。书中梳理了作为“92派中的15派——创客明哥”姜明对“双创”内涵的演绎和诠释,首次

提出创客“创新和创业”的目标是实现“创富、创贵和创美”。书中梳理了国家领导人关于创新创业的重要讲话,汇编了中央和各省的“双创”政策,总结了国内外“双创”领袖的观点以及中国“双创”大事记,对国内外知名“双创”

城市、众创空间等汇总分享,从理论和实践上对中国“双创”进行了系统的阐述。

据悉,《中国双创》书得到60位顶级大咖倾情推荐,并将于12月12日在郑州国际会展中心轩轶堂举行的第二届中国创客领袖大会上举行首发仪式。